

Школьный округ в Орвигсберге (Пенсильвания) объединяет пять школ, в которых в совокупности 200 классных комнат. И в каждой комнате сейчас стоит корзина с камнями, которые ученики и учителя могут использовать как «последнюю линию защиты», если в школе начнется что-либо похожее на недавний расстрел в средней школе во флоридском Паркленде.

«Мы не хотели, чтобы наши школьники были беспомощными жертвами, – заявил суперинтендант округа Дэвид Хелсел. – Речные камни – это моя идея. Я думаю, это будет эффективнее, чем бросать книги или рюкзаки с книгами».

Округ предпринял и другие меры защиты: установил видеокамеры безопасности, усилил охрану входа в здания и укрепил двери классов. Совет округа единогласно одобрил эти меры, и подавляющее большинство родителей поддержало их.